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Použití  
 

  

Před použitím přečtěte pozorně příbalový leták 
 
Tento výrobek je k dostání od 12 let bez lékařského předpisu 
 
Co obsahuje třezalkový masážní olej Sport ? 
Vyrábí se z výtěžku třezalkového oleje v kvalitě bio (zvýšený obsah účinné látky beta-
sisterol), který se v určeném poměru smíchá s nejkvalitnějším olivovým olejem a přidá se 
xantham a alfa-tokoferol (vitamín E). „Pravá třezalka“ pochází z regionu Waldviertel – jižní 
Čechy. 
Účinky obsažených látek na a v kůži: 
- beta-sisterol 
Rostlinný sexuální hormon beta sisterol zvyšuje psychickou a mentální výkonnost. 
- chlorofyl 
Listové barvivo podpuruje tvorbu krvinek a pomáhá tělu a kůži u mnoha životadůležitých 
procesech. 
- karotinoidy 
Tyto se mění v těle a v kůži na vitamin A. 
- quercetin 
Zástupce flavonoidů působí proti zánětům a jako antioxidant a používá se u všech kožních 
zánětlivých onemocněních, protože působí proti uvolňování histamínů. Má zklidňující účinek 
na kůži. Quercetin pomáhá rovněž při virových infekcích. 
- xanthon 
Působí na a v kůži jako antioxidant a má antibakteriální, antibiotické, antihepatotoxické, 
antialergické a antimykotické vlastnosti. 
- hypericin 
Při vnitřním užívání působí antidepresivně, v kombinaci s UV-zářením se účinek vzájemně 
vylučuje, ale při nanášení masážního oleje na kůži nemá tyto reakce. Ani jako 
antidepresivum a nepůsobí ani fototoxicky. 
- hyperforin a adhyperforin 
Jsou jako hypericin antidepresiva a tvoří jednu z hlavních součástí „pravého třezalkového 
oleje“. Hyperforin obsahují hlavně květy a pestíky třezalky. 
- biapigenin 
Působí pozitivně na hladinu serotoninu v mozku. Proto se hodí při symptonech tzv. vyhoření, 
náladovosti a depresích. Zvyšuje hladinu serotoninu přičemž serotonin má rovněž účinky, 
které snižují bolestivost, a proto se hodí při bolestech svalů a nervů. 
 
Přísady 
- xanthon 
Působí na a v kůži jako antioxidant a má antibakteriální, antibiotické, antihepatotoxické,  
- alfa-tokoferol 
Podporuje srdeční funkce, krevní oběh, udržuje žíly a cévy elastické, chrání buňky a tkanivo, 
prodlužuje funkčnost kloubů, působí jako antioxidant, zpomaluje process stárnutí a potlačuje 
záněty. 
 
 
Použití 
Klasická masáž, sportovní masáž 
 
Upozornění při nanášení na kůží a masáži do kůže: 
Třezalkový masážní olej se v zásadě může nanášet kdykoliv.Třezalkový masážní olej Sport 
všeobecně snáší uživatelé velice dobře. Vedlejší účinek zatím nebyl spozorován. Ani žádné 
alergické reakce na obsaženou látku xanthon. 
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Při užívání v těhotěnství, kojení a po dobu trvání hormonální antikoncepce se nesmí nanášet 
třezalkový masážní olej na kůži. 
Při pravidelném denním užívání může nastat pocit únavy. Proto se hodí pouze podmíněně 
pro pravidelné užívání po dobu tréningu. 
Upozornění – dbejte před použitím na upozornění týkající se vzájemně se vylučující účinků 
(viz vzájemně se vylučující účinky). 
Vzájemně se vylučující účinky můžou nastat 
Pokud užíváte léky, které obsahují účinné látky proti reakci vedoucí k odmítnutí transplatátu: 
ciclosporin, tacrolimus k vnitřnímu použití, sirolimus. 
U léků používaných k léčbě infekcí typu HIV anebo AIDS. Indinavir, nevirapin a léky brzdící 
růst buněk (cytostatika): Imatinib, Irinotecan. 
Pozor při trycyklických antidepresivách jako je amitriptylin, nortriptylin. Třezalkový masážní 
olej může při nanášení na kůži vyvolat v kombinaci s určitými antidepresivami jako je 
paroxetin, sertralin, trazodon vzájemně se vylučující účinek. 
 
Vnější užívání: 
Především podporuje prokrvení kůže. Rychle odbourává produkty látkové výměny, jako je 
kyselina mléčná (acidum lacticum) a její soli (laktáty) ze svalových buněk a zkracuje dobu 
regenerace. Uvolňuje svalové křeče a působí proti bolestem kloubů a pnutí ve svalech. 
Kůže zůstává déle pružná a zpomaluje proces stárnutí. Zmírňuje současně potíže související 
s neurodermitídou a psoriázou. Zklidňuje sedací a trojklanný nerv. Všeobecně zklidňuje 
nervové provazce na kůži postižené zánětem.  
Zčervenání pokožky v průběhu a po masáži je optickým znakem prokrvení pokožky a 
svalstva - není to alergická reakce. 
Pomáhá při pohmožděninách a akutních zranění svalů. 
Použití především u vrcholových sportovců – rostlinný hormón beta-sisterol zvyšuje 
psychickou a mentální výkonnost. 
 
Doporučení: 
Třezalkový masážní olej Sport by se měl nanášet na kůži předehřátý. 
 
Vůně: Neutrální 
Označení: Sport 
 
Účinek: 
Účinkuje rychle na povrchu pokožky a svalových buňkách. 
 
Kontraindikace nejsou známé. 
 
Skladování: 
Na tmavém a chladném místě. 
 
Trvanlivost až 2 roky při dodržení doporučení týkajíci se skladování 
 
 
 
Děkujeme Vám za Vaše rozhodnutí. Vlastníte pravý přírodní výrobek. 
 
 
 
 
 
Změny na základě nových poznatků a zkušenosti jsou kdykoliv možné. 
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